

## DECRETO N°. 043/2023 DE 09 DE OUTUBRO DE 2023.

"Designa Pregoeira, Equipe de Apoio, Assessoria Jurídica e Controle Interno para atuarem em licitações na modalidade de Pregão no âmbito da Prefeitura Municipal de Ponte Alta do Tocantins – TO, para PREVIPONTE."

O Prefeito Municipal de Ponte Alta do Tocantins, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e pela Constituição Federal.

**CONSIDERANDO** o disposto no artigo 8°, III, d e art. 10 do Decreto Federal n° 3.555, de 08 de agosto de 2020;

**CONSIDERANDO** que o recebimento das propostas, dos lances, a análise de respectiva aceitabilidade, a classificação das licitantes, bem como a verificação dos documentos de habilitação e a adjudicação do objeto do certame ao licitante vencedor são atribuições do (a) Pregoeiro (a) e da Equipe de Apoio,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar para atuar como **Pregoeira** em licitações na modalidade de pregão no âmbito da Prefeitura Municipal de Ponte Alta do Tocantins – TO, para PREVIPONTE a servidora:

Pregoeira Oficial - Seila Azevedo Borges

- Art. 2°- Ficam designados para atuarem como membros da Equipe de Apoio em licitações na modalidade de pregão, no âmbito da Prefeitura Municipal de Ponte Alta do Tocantins TO, para PREVIPONTE os servidores:
  - Membro Oficial Jean Afonso Pereira Messias
  - Membro Oficial Percival Ribeiro Marques
  - Membro Suplente Jefferson Quirino Garcia
  - Membro Suplente Mariele Mendes de Oliveira
- Art. 3°- Fica designada a Assessoria Jurídica e o Controle Interno do Município para atuar no assessoramento que for devido aos procedimentos que forem solicitados.
- Art. 4°- Na ausência da Pregoeira Oficial, em função de férias regulamentos ou por qualquer outro motivo, um dos membros oficial responderá pela mesma.
- Art. 5°- O presente decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 01 de julho de 2023, mantendo sua validade a 31 de dezembro de 2024.

Gabinete do Prefeito Municipal de Ponte Alta do Tocantins, aos 09 de outubro de 2023.

| Assinado de forma digital | por KLEBER RODRIGUES | DE | SOUSA:80643647104 | SOUSA:80643647104 | Dados: 2023.10.19 | 10:27:33 - 03'00'

Kleber Rodrigues de Sousa Prefeito Municipal

Praça Dos Três Poderes, s/n°, Centro, CEP 77.590-000, Ponte Alta do Tocantins - TO,Fone (63) 3371134 CNPJ 01.067.974/0001-55